
https://nrat.ukrintei.ua/en/obgovorennya-proyektu-planu-zahodiv-z-realizacziy
i-derzhavnoyi-polityky-u-sferi-nauky/

Обговорення проєкту плану заходів з реалізації
державної політики у сфері науки
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20  лютого  2020  року  в  Міністерстві  освіти  і  науки  України  відбулось
публічне обговорення проєкту Концепції та плану заходів щодо реалізації 
державної політики по досягненню цілі 1.5. «Українські вчені мають належні



умови  для  досліджень  та  інтегровані  у  світовий  науковий  простір»
Програми  діяльності  Кабінету  Міністрів  України.  

З презентацією Концепції державної політики у сфері науки на 2020-2024
роки  виступив  Перший  заступник  Міністра  освіти  та  науки
Ю.Ю.  Полюхович.  Він  окреслив бачення МОН середньострокового плану
дій,  запросив  присутніх  до  дискусії.  Більш  детальні  пояснення  щодо
імплементації  плану   надав  Генеральний  директор  директорату  науки
 Д. Чеберкус. 

У першу чергу, як випливає з виступів,  будуть вирішуватись такі нагальні
завдання:

1.  Вчені  інтегровані  до  європейського  та  світового  дослідницького
просторів, мають можливість доступу до провідних світових дослідницьких
інфраструктур,  фінансових  джерел  для  реалізації  права  академічної
мобільності та мотивовані до участі у міжнародному науково-технічному
співробітництві.

2. Вчені мають достойний рівень оплати праці та доступ до дослідницької
інфраструктури, яка дає можливість проводити дослідження на високому
якісному рівні.

3.  Вчені  мають  доступ  до  багатоканального  фінансування  наукових
досліджень,  яке  розподіляється  за  прозорими  процедурами.

4.  Для  молодих  вчених  запроваджено  спеціальні  програми  для
стимулювання  продовження  наукової  кар’єри.

5.  Суспільство  сприймає  українську  науку  як  реальне  джерело
економічного розвитку та добробуту населення, має можливість оцінити
ефективність  витрачання  бюджетних  коштів  на  науку.  Псевдонаука  не
толерується у жодному її прояві.

В обговоренні взяли участь представники Міністерства освіти і науки, Ради
проректорів із наукової роботи вищих навчальних закладів та директорів
наукових  установ  Міністерства  освіти  і  науки  України,  члени Наукового
комітету.
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